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 بیوشیمی عمومی 

 فیزیولوژیک، مهمترین گروخ دارای نقش بافری کدام است؟ pHدر محدوده -1

 د( فنل  ج( گوانیدینیوم  ب( ایمیدازول  الف( ایندول

 کدامیک از فسفولیپیدهای زیر دارای بار منفی بیشتری است؟-2

  فسفاتیدیل کولینالف( 

  ب( فسفاتیدیل اتانول آمین

  ج( فسفاتیدیل سرین

 د( اسفنگومیلین

 در هموگلوبین می شود، بجز: Tبه  Rتمام موارد زیر باعث تبدیل فرم -3

 BPGالف( کاهش غلظت 

 pHب( کاهش 

 ج( کاهش فشار اکسیژن

    د( اتصال هموگلوبین به 

 فیزیولوژیک کدام است؟ pHبار الکتریکی تری پپتید زیر در -4
Phe-Met-Glu 

 +2د(  +1ج(  -1ب(   -2الف( 

 کدامیک از ترکیبات زیر دارای فعالیت نوری است؟-5

 الف( گلیسرآلدئید

 ب( دی هیدروکسی استون

 ج( گلیسرول 

 د( گلایسین

 کدام گزینه صحیح است؟ Z-DNAبا  B-DNAدر مورد تفاوت های -6

 بیشتر است  B-DNAالف( تعداد نوکلئوتیدها در هر پیچ در ساختمان 

 تشکیل می گردد  ATدر نواحی از  Z-DNAب( 

 در شرایط رطوبت کمتر تشکیل می گردد in vivoدر  Z-DNAج( 

 چپ گرد می باشد و مولکول آن کشیده تر است Z-DNAد( مارپیچ در ساختمان 

 است؟کافئین مشتق کدامیک از بازهای زیر -7

 د( گزاننتین   ج( گوانین   ب( آدنین  الف( سیتوزین

 در یک واکنش ساده آنزیمی، غلظت یک مهار کننده غیر رقابتی برابر  -8
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 چند برابر خواهد بود؟     نسبت به شرایطی که مهار کننده وجود نداشته باشد، 
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